

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA



Előterjesztés

Sajószentpéter Városi Önkormányzat

2010. évi költségvetésére

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette:

Horváthné Tózsér Anikó
osztályvezető

2010. február

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény előírásainak és kereteinek megfelelően a Sajószentpéter Város 2010. évi költségvetését az alábbiakban terjesztjük be:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 65. § (1) bekezdése alapján „a helyi önkormányzat a költségvetését önállóan, rendeletben állapítja meg.” Az Áht. 68. § (2) bekezdése szerint „a helyi önkormányzat a költségvetését a költségvetési törvény elfogadását követően, annak előírásai, követelményei, a központi hozzájárulásoknak, támogatásoknak az önkormányzatot megillető normatívái, valamint a központosított előirányzatok tervezett igénybevétele alapján állapítja meg.”

Az Áht. 71. § (1) bekezdése szerint „a jegyző által elkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester február 15-ig nyújtja be a képviselő-testületnek.”

A 2009. év novemberében megvitatott és elfogadott költségvetési koncepció szellemében készült el a költségvetés. Tartalmazza a koncepció tárgyalása során a Képviselő-testület által megfogalmazott igényeket, kiegészítéseket, - de összecszerúságában bizonyos helyeken eltér attól -, valamint a 2009. évi és 2010. januári ülésen határozatokban megfogalmazottakat. Az eltérést az okozza, hogy a KT által a koncepcióban elfogadott értékek beépítése esetén a város működési hiánya olyan nagymértékűt ért el, amely már nem lett volna finanszírozható. Ezért bizonyos értékek csökkentve kerültek beépítésre, melyek a részletes ismertetőben kerülnek bemutatásra.

BEVÉTELEK

(1.sz. melléklet)

Működési bevételek

➤ Intézményi működési bevételek

A lekötött pénzeszközök utáni várható kamatbevételeket, intézményi ellátás díjait, intézményi bérleti díj bevételeket, valamint a továbbszámlázott szolgáltatások értékét tartalmazza. Kamatbevételeként a KÖTVÉNY maradványának lekötéséből származó bevételt terveztük 22.000 eFt értékben, melyet számvitel szempontjából ezen a soron kell szerepeltetni, valójában felhalmozási forrást jelent.

➤ Helyi adó bevételünket az eddigi gyakorlattól eltérően nem a 2009 évi teljesüléssel terveztük, ugyanis a 2008. év IV. negyedévében indult kedvezőtlen gazdasági hatások eredményeként iparüzési adóbevételünk csökkenésével számoltunk. Az iparüzési adó tervezett összege 76.000 eFt, az építményadó bevételünk 14.000 eFt.

➤ Átengedett központi adók közül a gépjárműadó bevételünk 2010. évre várhatóan 54.000 eFt lesz.

➤ **Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek**

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díja, és egyéb bérleti díjak szerepelnek ezen a bevételi soron az érvényben lévő szerződések alapján, ill. a bírságok, pótlékok esetén a 2009. évi teljesüléssel közel egyező mértékben.

Támogatások

Az önkormányzatok részesedése a központi bevételekből az átengedett központi adók mellett a normatív állami támogatásokon keresztül valósul meg. Ezeket az összegeket a lakosságszám, a gyermeklétszám és pedagógus létszám arányában számított adatok alapján adják, melyek normatív értékeit a 2010 évi költségvetési törvény 3.sz és 8. sz. melléklete tartalmazza.

2009. évhez képest minden területen jelentősen csökkentek a fajlagos normatívák mértékei, és egyes területeken a mutatószámok is.

Közoktatási ágazat

Ezen a területen tovább szigorodtak a szabályozások. Több normatívát a pályázati úton történő finanszírozás helyettesít, mely rendszerben a pályázóknak szigorú feltételeknek kell megfelelniük, ill. ilyen feltételek bevállalása esetén van lehetőség forráshoz jutni.

Szociális ágazat

Új elemként került bevezetésre a támogató szolgálat normatív finanszírozása mellett a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás pályázat útján igényelhető támogatási rendszere. A pályázati támogatások összege csak részben fedezi a feladatellátáshoz szükséges anyagi erőforrásokat, így a feladatellátás biztosítása érdekében saját forrást kell mellérendelni.

Fejlesztési célú normatívák

A költségvetés az előző évvel ellentétben nem biztosít külön normatívát az önkormányzatok számára a lakáshoz jutás támogatásához. Ez a normatíva beolvadt a személyi jövedelemadó településen maradó részébe, de a kettő együttes mértéke százalékban kifejezve az előző évhez képest változatlan maradt. (8%).

Egyéb ágazati feladatok

A **körzeti igazgatási feladatok** támogatásánál továbbra is változatlan az okmányirodák esetében - az ügyiratforgalomtól független - kiegészítés értékhatára. Csökkent az okmányirodákat a feldolgozott ügyek száma alapján megillető fajlagos összeg, valamint a mutatószám is.

Nincs változás a gyámügyi igazgatási, valamint az építésügyi igazgatási feladatok finanszírozásának szerkezetében.

A gyámügyi igazgatás normatívái és feladatmutatói is csökkennek 2010. évben.

Alap hozzájárulásként 70 Ft/fő összeg helyett 56 Ft/fő összeg illeti meg a kiemelt építéshatósági feladatok ellátására kijelölt önkormányzatokat, és kiegészítő hozzájárulást kapnak a helyi építéshatósági feladatok ellátásához, amely az előző évhez képest szintén alacsonyabb összegű.

Kötött felhasználású normatív bevételként kerül megtervezésre a Közfoglalkoztatási Terv alapján a közcélú foglalkoztatáshoz nyújtott állami támogatás összege.

Támogatás értékű bevételek

- Önkormányzatunk a támogató szolgálat működési kiadásainak biztosítására benyújtott pályázat eredményeként 10.200 eFt, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működésének ellátásához benyújtott pályázat eredményeként 3.650 eFt támogatásban részesül 2010. évben. Ez utóbbi esetében a pályázat keretében megítélt támogatás csak részben – harmadában – fedezi a szükséges forrásokat.
- Ezen a jogcímen szerepelnek a mozgáskorlátozottak részére biztosított központi támogatások, ill. a kistérségtől származó bevételek is. A Miskolci Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési előterjesztése költségvetésünk készítésekor már ismert, ezen számok alapján került sor a bevétel megtervezésére. 2009. július 01-től új intézmény működése indult el városunkban, ez az intézmény a Sajószentpéteri Egységes Pedagógiai Szakszolgálat. 2009. évi működésük eredményéről részletesen a 2009. évi zárszámadás keretében számolunk be, de itt szükséges megemlíteni, hogy az intézmény által ellátott feladatok normatív finanszírozása az elmúlt évben és ebben az évben is kedvező módon alakult, forrás kiegészítést gyakorlatilag nem igényel. Ezen kedvező tendenciák következtében a Kistérségi Társulás forrás átcsoportosítást hajtott végre, s így került sor a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás pályázati forrásának szerényebb mértékű kiegészítésére, melynek eredményeként ezen terület állami finanszírozása közel 50 %-ra növekedett.
- Itt került elszámolásra a közhasznú foglalkoztatás támogatása, valamint az OEP finanszírozás is.
- Az ÉMOP-3.1.2/A pályázat keretében megvalósuló város rehabilitációs beruházás kötelezően előírta a projekt megvalósításának ideje alatt 17 fő hátrányos helyzetű dolgozó foglalkoztatást, melynek forrását részben a pályázat keretében biztosították. Ennek 2010. évi támogatási része került betervezésre 7.483 eFt összegben.

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

- **Tárgyi eszközök értékesítéseként** 2009. évben a Baross Gábor úti telkek értékesítésének várható összege szerepelt. Sajnos az értékesítésre tett többször kísérlet sem vezetett eredményre, ráadásul szigorodott az állami támogatások rendszere, így bár döntés van a telekértékesítésről, bevételt ezen a soron nem terveztünk.
- **Az önkormányzat sajátos felhalmozási és tőkebevételei**
Ezen a bevételi soron az önkormányzati lakásértékesítések utáni 2010. évre várható törlesztő részletekkel terveztünk. Szerepel benne a PROVIDEÁL KFT.-vel szemben fennálló 2006. évben peresített 4.100 eFt követelésünk, valamint a szennyvíztelep hasznosításából származó bevétel összege.

➤ **Pénzügyi befektetések bevételei**

Az ÉMASZ részvények várható hozama, osztaléka szerepel.

Véglegesen átvett pénzeszközök

2009. július 1-vel a pályázatok menedzselésére, valamint pályázatok elkészítésére a Polgármesteri Hivatal szervezetén belül projektiroda létrehozására került sor, melyhez a KT 2 fő többletlétszámot engedélyezett. Ezen 2 fő köztisztviselő bére a pályázatok keretében elszámolható költségként jelenik meg, így itt terveztük meg a 2009. évben kifizetett, de még le nem hívott és a 2010. évi költségvetést terhelő, de lehívható projektmenedzsmenti feladatok támogatott összegét.

Pénzforgalom nélküli bevétel

Az elkülönített lakásalap számla 2009. december 31-i egyenlegét tartalmazza. A Sajó Kötvény kibocsátásából származó felhalmozási bevételt, valamint a 2009. évi felhalmozási céltartalék összegét a 2009. évi zárszámadás elfogadása után szerepeltetjük ezen a soron.

KIADÁSOK

(2-3. számú mellékletek)

Személyi juttatások

- **A rendszeres személyi juttatás** a köztisztviselőknél 38650 Ft-os illetményalappal, a közalkalmazottaknál 20000 Ft-os pótlékalappal, a garantált illetménytábla és a besorolási és fizetési fokozatok, a soros előrelépések figyelembe vételével került meghatározásra **átlagosan 97,5%-os** szinten.
- **A nem rendszeres juttatások** esetén
- a jubileumi jutalom az esedékesség szerint,
 - a köztisztviselőknek alanyi jogon járó juttatások esetén a cafeteria keret a Ktv-ben meghatározott kötelező minimális értékben lett beépítve.
 - Jutalom keret a koncepcióban elfogadott mértékben került betervezésre,
 - Figyelembe vettük a várható nyugdíjazások esetén a felmentési idő felére járó átlagkereset fizetési kötelezettséget

A minimálbér mértéke minimum 73.500 Ft, gyakorlati idő, életkor és szakképzettség miatt eltérő mértékben alakul.

A szociális ellátó rendszer átalakulása következtében a közcélú foglalkoztatás kiadási előirányzata is itt került megtervezésre átlagosan havi 225 fő létszámkerettel.

Adható kategóriák

A tervbe a koncepció tárgyalása során jóváhagyott alábbi adható juttatások kerültek beépítésre:

- Étkezési hozzájárulás és melegítkezési utalvány a koncepcióban jóváhagyott 12.500 Ft/ fő/hó helyett, a 2009. évi szinten 6.000 Ft/fő/hó összegben a közalkalmazottak és a Polgármesteri Hivatalban dolgozó Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalók számára,
- Egyéb munkáltatói döntésen alapuló illetményrész.

Munkáltatót terhelő járulékok

A társadalombiztosítási járulékok, a munkaadói járulék mértéke csökken 2010. évben, a tételes egészségügyi hozzájárulás 1950,-Ft/fő/hó megszűnt. Helyette azonban rendkívüli mértékben megemelkedett a rehabilitációs hozzájárulás összege, 177.600 Ft/főről 964.500 Ft/fő összegre. Ezt a tételt a 20 főt meghaladó foglalkoztató fizeti, aki nem alkalmaz csökkent munkaképességű személyt, legalább a létszámának 5 %-ában. Ez városi szinten mintegy 15. 000 eFt többletkiadást jelent 2009. évhez képest. Bár ezt a kiadást a dologi kiadások között kell elszámolni, de az összeg növekedése a munkáltatói járulékcseként van hivatott kompenzálni.

Dologi kiadások

Tervezésénél a 2009. évi eredeti előirányzatból indultunk ki. Növekedésként csak a Képviselő Testület által elfogadott szennyvíz és szemétdíj emelkedések kerültek beépítésre. Az energia árak a rendelkezésre álló információk alapján kerültek megtervezésre.

Az előző év kedvező tapasztalata alapján a részben önálló intézményeknél karbantartás nem került tervezésre, az erre a célra fordítandó összeg a Polgármesteri Hivatal kiadásait emeli bruttó 10.000 eFt összeggel.

Az ÁFA összege 2009.07.01-től 25 %, így ez is kiadásnövekedést okoz.

Egyéb

Itt szerepel a szociális kiadások fő összege, valamint a működési célú támogatás értékű kiadások:

- Működésképtelen támogatás visszafizetése 10.000 eFt összegben.

A működési célú pénzeszköz átadás (támogatás) a koncepcióban elfogadotthoz képest csökkentett 10.000 eFt összegben került beépítésre.

Tartalékok

Az önkormányzat a korábbi évek gyakorlatának megfelelően előre nem látható kiadások fedezetére 3.000 eFt tartalékot képez. Ez az összeg rendkívül csekély mértékű, de a

működési hiány csökkentése érdekében nem volt lehetőség nagyobb összegű tartalékképzésre.

Egyéb költségcsökkentő intézkedések:

Az intézményi kiadások nagyon minimálisra, még az intézmény működését nem veszélyeztető szintre történő csökkentése, valamint a koncepcióban biztosított juttatások csökkentése mellett az alábbi költségcsökkentésre került sor: A SKÁI pedagógiai programjában szerepel az erdei iskola, melynek kiadásait teljes egészében az önkormányzat finanszírozta. Ez nem kötelező juttatás, szinte valamennyi településen ezt fakultatív jelleggel, önkormányzati finanszírozás nélkül szervezik az intézmények, melyre pályázati vagy egyéb forrásból teremtik meg a forrást. Ezt a módosítást az intézményvezetők is támogatják, így ez városi szinten 5.600 eFt költségmegtakarítást jelent. Ez azonban a SKÁI Pedagógiai Program módosítását teszi szükségessé.

A működési hiány tervezett összege 305.730 eFt.

Felhalmozási kiadások

2010. évben 132.139 eFt tárgyévben képződő felhalmozási forrással számolunk. Ebből 55.489 eFt kötött felhasználású, 61.849 eFt a hitelek törlesztő részleteinek és kamatainak fedezetét biztosítja, 7.000 eFt az intézmények fejlesztési keretének forrásául szolgál. A megmaradó 7.801 eFt céltartalékként került tervezésre.

A hitelek törlesztő részletei és kamatkidadásai várhatóan az alábbiak szerint alakulnak: (eFt/év)

Megnevezés	Tőketörlesztés	Fizetendő kamat	Összesen
Gépjármű lízing	878	540	1.418
Játszótér hitel	2.957	679	3.636
Sajó Kötvény	33.300	23.495	56.795
Összesen	37.135	24.714	61.849

Fenti táblázat alapján érzékelhető, hogy a 2006. évben kibocsátott Sajó Kötvény törlesztése 2010. II. félévben megkezdődik.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek.

Sajószentpéter, 2010. február 15.

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2010. (...) rendelete

Sajószentpéter Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről

Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CII. törvény rendelkezéseit figyelembe véve Sajószentpéter Város 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §

- (1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre – beleértve a polgármesteri hivatalt is – terjed ki.
- (2) E rendelet rendelkezéseit a helyi kisebbségi önkormányzatok vonatkozásában a helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évi költségvetéséről szóló határozataiban foglaltak figyelembe vételével lehet alkalmazni.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését

- a) 2.319.891 E Ft bevétellel
- b) 2.625.621 E Ft kiadással
- c) 305.730 E Ft hiánnyal

állapítja meg.

- (2) Az (1) bekezdés a) pontjában megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti megoszlását a rendelet 1. számú melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

- (3) Az (1) bekezdés b) pontjában megállapított kiadási főösszeg jogcímenkénti megoszlását a rendelet 2. számú melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

3. §

- (1) A képviselő-testület a polgármesteri hivatal kiadási előirányzatait a 3. számú melléklet szerint hagyja jóvá. A kiadások között 3.000 E Ft általános működési, 0 E Ft működési céltartalékot, valamint 7.801 E Ft felhalmozási céltartalékot állapít meg.
- (2) A képviselő-testület a szociális kiadások előirányzatát a 4. számú melléklet szerint hagyja jóvá.
- (3) Az önkormányzat költségvetésének címrendjét az 5. számú melléklet tartalmazza.
- (4) A 2. § (1) bekezdésben megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását és a statisztikai átlagos állományi létszámot a 6. számú mellékletek tartalmazzák.

4. §

- (1) A normatív állami hozzájárulásokat jogcímenként a 7. számú melléklet tartalmazza.
- (2) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen a 8. számú melléklet tartalmazza.

5. §

- (1) Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási és felújítási kiadások célonkénti részletezését a 9. számú melléklet tartalmazza.
- (2) A lakások elidegenítéséből származó bevételek felhasználásáról szóló 23/1999. (VIII.26.) rendelet 2. §-ban meghatározott célok közül a „d.) lakásépítési és lakásvásárlási támogatás nyújtására” célra az elkülönített lakásalapból 2010. évre 3.000 E Ft-ot biztosít.

6. §

- (1) Az önkormányzat által nyújtott hitelek és kölcsönök állományát lejárat és eszközök szerint a 10. számú melléklet tartalmazza.
- (2) A több éves kihatással járó önkormányzat általi kötelezettségvállalásokat a 11. számú melléklet tartalmazza.
- (3) A képviselő-testület a költségvetési évet követő 2 év várható előirányzatait a költségvetési év folyamatai és áthúzódó hatásai, valamint a gazdasági előrejelzések ismeretében a 13. számú melléklet szerint hagyja jóvá.
- (4) A 2010. év várható bevételi és kiadási előirányzatainak teljesülésére vonatkozó előirányzat-felhasználási ütemtervet a 14. számú melléklet tartalmazza.

7. §

A képviselő-testület a közvetett támogatásokat – azok jellege, mértéke, összege, illetőleg kedvezményezettje szerinti részletezettséggel – a 12. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

8. §

- (1) A költségvetés egyensúlyának helyreállításához keresni kell a megoldást, elsősorban pályázattal, saját bevételek lehetséges növelésével, és a kiadások lehetséges leszorításával, csökkentésével.
- (2) A képviselő-testület – az önkormányzati bevételek növelése érdekében – felhatalmazza a polgármestert, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközöket betétként elhelyezze.
- (3) A költségvetési szerv által benyújtott pályázatokból származó támogatás értékű bevételekről, ill. átvett pénzeszközök felhasználásáról a költségvetési szerv vezetője önállóan dönt. A költségvetési szerv nem alaptevékenységéből származó bevételeit köteles az alaptevékenység kiadásaiba visszaforgatni.
- (4) A 2. § (1) bekezdésében kimutatott forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a képviselő-testület elrendeli, hogy a polgármesteri hivatal készítse elő az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe jutott önkormányzatok kiegészítő vagy a működésképtelen önkormányzatok támogatásának benyújtásához szükséges igénybejelentést ill. pályázatot..
- (5) A (4) bekezdés szerinti intézkedés megtételéről és a támogatási igény kimunkálásáról a polgármester gondoskodik. A támogatási igény benyújtásáról a képviselő-testület – a benyújtási határidőt figyelembe véve – külön döntést hoz.
- (6) A hiány rendezése, valamint a saját eszközzel megoldhatatlan likviditási problémák kezelése érdekében a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a működési hiány mértékéig rövid lejáratú, többdevizás (multycurrensi) folyószámla hitelt vegyen igénybe.
- (7) A hitel igénybevételeéről a polgármester a Képviselő-testületet a soron következő ülésen köteles tájékoztatni.

9. §

- (1) Mindaddig, amíg forrás oldalról hiány mutatkozik, az önkormányzat által fenntartott valamennyi költségvetési szerv csak a legfontosabb működési kiadásokat – jogszabályi előíráson, illetve szerződésbeli kötelezettségen alapulókat, továbbá az alapvető működési költségeket – teljesíthetik e rendeletben foglaltak szerint.
- (2) A beruházási és felújítási feladatok, kötelezettségek e rendeletben biztosított forrás erejéig teljesíthetőek.

- (3) Az intézmények finanszírozását az előirányzat-felhasználási ütemterv alapján elkészített likviditási terv szerint végzi a polgármesteri hivatal, de – ha a pénzügy helyzet indokolja – a polgármester engedélyével átmenetileg eltérhet attól, tekintettel a nagy összegű forráshiányra. A polgármester erről a képviselő-testületet tájékoztatja.

10. §

- (1) A képviselő-testület a jóváhagyott kiemelt kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a költségvetési szerv költségvetésén belül – a költségvetési szerv vezetőjének kérésére – esetenként 500 E Ft összeghatárig a polgármesterre átruházza. Egyéb esetekben a képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.
- (2) Az (1) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni.
- (3) Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról, valamint az önkormányzat költségvetési szervei által javasolt előirányzat-átcsoportosítások miatt a költségvetési rendelet módosításáról a képviselő-testület a jegyző által történő előkészítése után, a polgármester előterjesztése alapján, szükség szerint negyedévente dönt.

11. §

A költségvetési szerv saját hatáskörében a kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól eltérhet, ha ezzel nem sérti a költségvetése végrehajtásával kapcsolatban vállalt kötelezettségeit, és felsőbb szintű jogszabály rendelkezéseit.

12. §

- (1) A költségvetési szerv a részére jóváhagyott, illetve a módosított személyi juttatások és létszám előirányzatával – a jogszabályi előírások figyelembe vételével – önállóan gazdálkodik.
- (2) Az önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv vezetője a költségvetési szerv által elnyert pályázati összeg legfeljebb 10 %-nak megfelelő összeget, a pályázatot készítőik jutalmazására fordíthatja.
- (3) A személyi juttatások átmeneti megtakarítására tartós kötelezettség nem vállalható.
- (4) A költségvetési szervek előző évi gazdálkodásából származó pénzmaradványából a kötelezettségvállalással nem terhelt maradványt a képviselő-testület elvonja.
- (5) A feladatmaradásból származó kiadási előirányzat megtakarítást el kell vonni.

13. §

- (1) A képviselő-testület a költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak (kivéve a (2) bekezdésben szereplő közalkalmazottak), illetőleg a Polgármesteri Hivatalban az Mt. hatálya alá tartozó foglalkoztatottak részére (ide nem értve a közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatottakat) 6.000 Ft/fő/hó melegétkezési utalványt biztosít.

A juttatás nem illeti meg arra az időszakra a foglalkoztatottat, amelyre illetményre vagy átlagkeresetre nem jogosult, feltéve ha a távollét időtartama meghaladja a 30 napot.

- (2) Az önkormányzati intézményekben folyó munkahelyi étkeztetésről szóló rendelet 1.§ (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott dolgozók részére 6.000 Ft/fő/hó étkezési hozzájárulást biztosít.
- (3) A (2) bekezdésben meghatározott közalkalmazottat az (1) bekezdés szerinti juttatás illeti meg abban a hónapban, melyre szabadság kerül részére kiadásra, feltéve, hogy a szabadság napok száma megegyezik adott hónap munkanapjainak számával.
- (4) A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére a Ktv 49/F.§ (4) bekezdésében meghatározott kötelező minimális cafeteria összegén felül többletforrást nem biztosít.
- (5) A Polgármesteri Hivatalban dolgozók részére 2 heti illetménynek megfelelő jutalomkeret fedezetét biztosítja a költségvetésben.

14. §

A képviselő-testület az önkormányzat által fenntartott valamennyi költségvetési szerv vonatkozásában az Áht. 125. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján mentességet ad az Áht. 90.§ (4) bekezdésében előírt megvalósítási terv készítése alól.

15. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a gazdaság fejlesztése, a foglalkoztatás elősegítése, vállalkozások letelepítése érdekében tárgyalásokat folytasson, előzetesen kötelezettséget vállaljon. A végleges kötelezettségvállaláshoz a képviselő-testület jóváhagyása szükséges.

16. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2010. január 1-től kell alkalmazni.

Sajószentpéter, 2010.

Dr. Márton Kinga
jegyző

Dr. Faragó Péter
polgármester

Kihirdetési záradék:

Ezen rendeletet 2010. -án/én kihirdettem.

Dr. Márton Kinga
jegyző

Sajószentpéter, 2010.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat címrendje
2010.**

CÍM

ALCIM

- 1 Polgármesteri Hivatal**
- 1 Igazgatás (Városüzemeltetési Oszt. És Gyámhivatal)
 - 2 Családi ünnep
 - 3 Képviselő-testület
 - 4 Szociális kiadások
 - 5 Városi Fejlesztések
 - 6 Tartalékok, Támogatások
 - 7 Cigány Kisebbségi Önkormányzat
 - 8 Lengyel Kisebbségi Önkormányzat
 - 9 Német Kisebbségi Önkormányzat
- 2 Városgondnokság**
- 1 Városgondnokság
 - 2 Közhasznú, közcélú foglalkoztatás
 - 3 Gyógyító és Megelőző Intézmény
 - 4 Területi Szociális Központ
 - 5 Művelődési és Sportközpont
 - 6 Központi Napközi-otthonos Óvoda
 - 7 Központi Általános Iskola
 - 8 Egységes Pedagógiai Szakszolgálat